

POUČENÍ O PRÁVU NA ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY PRO SPOTŘEBITELE

1. Právo odstoupit od smlouvy

Máte právo jako spotřebitel odstoupit od smlouvy bez udání důvodu ve lhůtě 14 dnů ode dne následujícího po dni, kdy byla smlouva uzavřena.

Jste-li spotřebitel a požadujete-li, aby Vám byla poskytnuta služba (pronájem dopravního prostředku) před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy, nemáte právo na odstoupení od smlouvy.

Pro účely uplatnění práva na odstoupení od smlouvy musíte o svém odstoupení od smlouvy informovat Pavla Chaloupku, IČ: 64477045, DIČ: CZ7803314332, místem podnikání Sv. Čecha 3851/11, 695 01, Hodonín, zapsaného v živnostenském rejstříku vedeném Městským úřadem Hodonín, email: info@pujcitmotorku.cz formou jednostranného právního jednání (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, faxem nebo e-mailem). Můžete použít přiložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však Vaší povinností.

Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od této smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.

2. Důsledky odstoupení od smlouvy

Pokud jako spotřebitel odstoupíte od smlouvy, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše oznámení o odstoupení od smlouvy, všechny platby, které jsme od Vás obdrželi. Pro vrácení plateb použijeme stejný platební prostředek, který jste použil(a) pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil(a) jinak.

FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

(vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od smlouvy)

Oznámení o odstoupení od smlouvy

Adresát

Pavel Chaloupka

IČ: 64477046

Sv. Čecha 3851/11, 695 01, Hodonín

**oznamuji/oznamujeme(*), že tímto odstupuji/odstupujeme(*) od smlouvy o nájmu
dopravního prostředku ze dne**

Jméno a příjmení spotřebitele/spotřebitelů

Adresa spotřebitele/spotřebitelů

Podpis spotřebitele/spotřebitelů (pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě)

Datum

(*) Nehodící se škrtněte nebo údaje doplňte.